

## Correa reloj silicona intercambiable, Compatible con Ksix Oslo, 46 mm, Verde

## **DESCRIPCIÓN**

Cambia el estilo de tu Ksix Oslo con esta correa de silicona de 46 mm que te acompañará en todas tus aventuras. Sustituye la correa de tu smartwatch fácilmente en pocos segundos para que se adapte a cualquier situación en la que te encuentres y marques tendencia a dondequiera que vayas. Una correa diseñada para practicar deportes extremos gracias a su gran sujeción.

#### Especial para Ksix Oslo

Esta correa de 46 mm de ancho está especialmente diseñada para el modelo Ksix Oslo. Para que puedas cambiar el aspecto de tu smartwatch cuando quieras y donde quieras.

#### Una correa flexible y resistente

La correa está hecha con silicona de alta calidad resistente y flexible que ofrece un tacto suave y agradable a la piel. La hebilla y el enganche de la correa son de plástico y ofrece una sujeción total.

#### Fácilmente intercambiable

Con esta correa podrás cambiar por completo la apariencia de tu smartwatch en pocos segundos. Intercambia correas con facilidad gracias a su sistema de cambio por pasador sencillo e intuitivo. Para retirarla tan solo tienes que sujetarla y deslizar la pieza metálica para que se desenganche de su orificio. Una vez desenganchada, podrás retirar la correa. Para insertarla tan solo tienes que sujetarla e introducirla en la ranura correspondiente. Una vez dentro, desliza un extremo de la pieza metálica hacia el interior del orificio de su lado. Realiza lo mismo con el otro extremo. ¡Adáptate a cualquier situación en cuestión de segundos!

#### Tamaño estándar

La correa tiene un tamaño estándar y ofrece un rango de cierre de la muñeca de 6 a 8,5 cm de diámetro, lo que no la hace recomendable para personas con la muñeca muy pequeña, ya que no se sujetaría correctamente y dificultaría el cálculo de los datos de salud de tu smartwatch.

#### Cómoda y deportiva

La silicona de alta calidad con la que está hecha esta correa te permitirá llevar tu smartwatch de una manera tan cómoda que ni siquiera te darás cuenta de que lo llevas puesto. La correa es flexible y tiene un diseño deportivo que te acompañará en todas tus actividades.

# ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

Color Verde

Material TPU



Rigidez Flexible

Compatibilidad marca

Compatibilidad modelo Ksix Oslo

## **PUNTOS FUERTES (strengths)**

Ksix

